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1. Témakör, probléma, feladat 

A Székelyföldi Akadémiát néhány évvel ezelőtt azért hoztuk létre, hogy a közösségi 
életünket jobbá tegyük. Felgyorsult napjainkban egyre nagyobb szükség van a személyes 
találkozókra, kezd ugyanis eluralkodni a közösségi élettől, az embertársainktól való 
eltávolodás, elzárkózódás. Ezen folyamatnak a javítása érdekében 2023-ban újragondolva, 
aktuális témákkal megpróbáltuk újraindítani a Székelyföldi Akadémiát.  

A programsorozat célja, hogy keretet biztosítson a települések és a megyei tanács 
képviselői, valamint a lakosság közötti megbeszéléseknek. A helyi szintű 
felelősségvállalásnak be kell épülnie mindennapjainkba ahhoz, hogy egy fenntartható és 
fejlődő térséget, megyét építsünk. Ehhez szükséges az is, hogy feltérképezzük a 
hiányosságokat és közös erővel találjunk hatékony megoldásokat, a sikeres tapasztalatokat 
pedig építsük be jövőbeli terveinkbe. A települések vezetői által jelzett legfontosabb helyi 
problémákat az elöljárók és a résztvevők a meghívott szakértő előadókkal közösen 
vitathatják meg. 

 

2. Helyzetelemzés 

2023-ban felhívás küldtünk ki Hargita megye polgármesteri hivatalaiba, felkérvén, hogy 
jelöljék meg azokat a területeket/témákat, amelyekre az adott településen igény van. 
Irányadóként mellékelve küldtük az általunk összeállított tematikák listáját, azonban 
amennyiben olyan témát választanának, amely nincs rajta a listán, azt is kértük feltüntetni. 

Mellékelve küldtünk továbbá egy űrlapot („Declarație de intenție”), amelyet kitöltve, 
fejléccel és aláírással ellátva kértünk, küldjenek vissza intézményünknek. Emellett vártuk 
ötleteiket/javaslataikat is a program szervezésével kapcsolatosan. 

A 22/2022 Hargita Megye Tanácsa által elfogadott Határozat alapján jóváhagyták a 
program végrehajtását, jóváhagyták a program kiadásainak finanszírozására szolgáló 
előirányzatot, 75.000 lejre. 

2023-ban 4 előadás került megszervezésre: 

2023. április 25-27 - Kapunyitás Munka Pánik - új generációk és társadalmi kihívások – 3 
helyszínen: 

- április 25-én, kedden 18 órától a máréfalvi Közösségi Házban, 

- április 26-án, szerdán 18 órától a csíkszentsimoni könyvtár épületében,  

- április 27-én, csütörtökön 18 órától a gyergyócsomafalvi polgármesteri hivatal 
tanácstermében, 

2023. június 14.-én IT szektor női szemmel – Csíkszereda poltármesteri hivatalában. 
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2024-re a programra előirányzott összegként 25.210 lej szerepel a PAAP listában. 

 

3. Következtetések, javaslatok 

Kommunikáció erősítése: A helyi önkormányzatokkal való folyamatos kommunikáció 
biztosítása érdekében rendszeresen értesítéseket lehet küldeni a program aktualitásairól 
és az elkövetkező eseményekről. 

Szélesebb tematikai kínálat: A résztvevők igényeinek megfelelően a program tematikáját 
bővíteni kell, hogy minél több releváns témakört lefedjen, például lelki egészségvédelem, 
gazdasági fejlesztés, környezetvédelem, egészségügy, ifjúsági programok. 

Rendszeres értékelés és visszajelzés: Minden egyes rendezvény után gyűjtsük be a 
résztvevők visszajelzéseit, és ezek alapján folyamatosan fejlesszük a programot. 

Népszerűsítés: A program népszerűsítése érdekében fokozott figyelmet kell fordítani a 
kommunikációra, beleértve a közösségi média használatát, illetve a helyiek bevonását is, 
hogy minél szélesebb közönséget érjünk el. 

A fentiek figyelembevételével a Székelyföldi Akadémia Program hatékony eszköze lehet a 
közösségi élet megerősítésének és a helyi problémák megoldásának. Bízunk benne, hogy 
a jövőben sikeres programokat tudunk megvalósítani, és hozzájárulhatunk a megye 
fejlődéséhez. A 2024-es évre ugyan jelen pillanatig nem került meghirdetésre a program, 
az elkövetkező hetekben igyekszünk meghirdetni, illetve megszervezni amennyiben lesz 
igény a helyi önkormányzatok részéről.  

 

4. Csatolmányok 

Nincs. 

 

 

 

 

Csíkszereda, 2024. június 12. 


